

### **1. Как определить ребенка в детский сад?**

Комплектованием дошкольных учреждений занимается Управление образования администрации города Иванова.

### **2. С какого возраста принимают детей в детский сад?**

Прием детей осуществляется с 2-х лет. В группу кратковременного пребывания – с 1,5 лет.

### **3. Какова оплата за детский сад?**

Постановление Администрации города Иванова «Об установлении планы за присмотр и уход за детьми в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях города Иванова» можно найти на нашем сайте в разделе Документы. Постановление постоянно обновляется.

### **4. Какого числа необходимо вносить плату за детский сад?**

Оплата производится до 10-го числа каждого месяца. Квитанцию об оплате необходимо показать воспитателю и сделать соответствующую пометку в специальной тетради.

### **5. Если ребёнок пропустил по болезни (или другой уважительной причине) несколько дней в детском саду, нужно ли после приносить справку от врача?**

Если ребёнок по болезни не посещал более пяти рабочих дней, то необходимо принести справку от врача. Если по иной причине, то родитель заполняет бланк «Сведения о состоянии здоровья ребенка, его контактах при отсутствии в образовательном учреждении более 5 дней по причинам, не связанным с перенесенным заболеванием». Если было пропущено по уважительной причине до пяти дней, то справка не требуется.

### **6. Какой режим работы в детском саду?**

Режим работы детского сада с 7.00-19.00 Своевременный приход в детский сад — необходимое условие правильной организации образовательного процесса. Если ребенок заболел, необходимо до 8-00 связаться с воспитателем и сообщить о болезни. Это необходимо, чтобы вовремя снять ребенка с питания и не оплачивать дни, пропущенные по болезни.

### **7. Может ли моего ребенка забирать из садика старший ребенок (14 лет)?**

Нет, несовершеннолетний ребенок не может нести ответственность за жизнь и здоровье другого ребенка.

### **8. При каких погодных условиях дети не гуляют в детском саду?**

Согласно санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам ежедневная продолжительность прогулки детей составляет не менее 3-4 часов. Прогулку организуют 2 раза в день: в первую половину — до обеда и во вторую половину дня — после дневного сна или перед уходом детей домой. При температуре воздуха ниже минус 15°C и скорости ветра более 7 м/с продолжительность прогулки сокращается. Прогулка не проводится при температуре воздуха ниже минус 15°C и скорости ветра более 15 м/с для детей до 4 лет, а для детей 5-7 лет при температуре воздуха ниже минус 20°C и скорости ветра более 15 м/с.

### **9. Чем занимаются дети в детском саду в свободное от занятий время?**

В свободное от занятий время дети заняты игровой деятельностью (сюжетно-ролевые игры, настольно-печатные игры, игры-драматизации, кукольный театр), а так же посещают дополнительные образовательные услуги. Кроме того, проводится индивидуальная работа с воспитанниками по отработке тех или иных навыков.

### **10. Получают ли воспитанники логопедическую помощь?**

В ДОО функционирует группа коррекционной направленности, куда зачисляются дети в возрасте от 5 до 7 лет с тяжелыми нарушениями речи.

### **11. Предоставляются ли в ДОО дополнительные образовательные услуги?**

В ДОУ предоставляются платные образовательные услуги, с 1 октября до 31 мая ежегодно. Перечень и условия платных услуг можно узнать на сайте в одноименном разделе.

**12. Нужна ли спортивная форма для занятий физкультурой?**

У каждого ребёнка должна быть с собой форма для занятий физкультурой: белая футболка, чёрные шорты, носки, кроссовки. Родители обязаны еженедельно ее стирать.

**13. Можно ли приносить ребёнку с собой в детский сад угощения для детей в честь дня рождения (или другого праздника)?**

В настоящее время в детском саду категорически запрещено приносить угощения и любые продукты питания. Питание детей осуществляется только в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями для дошкольных образовательных учреждений.

**14. Можно ли приносить с собой в детский сад домашних животных?**

В настоящее время категорически запрещается приносить в детский сад любых домашних животных, а так же держать животных в групповых помещениях, брать с собой на прогулку и т. д.

**15. Можно ли детям приносить в детский сад свои игрушки?**

Детям разрешается приносить с собой свои игрушки, но в данной ситуации родители должны понимать, что в группе одновременно находится много детей, которые возможно захотят тоже поиграть с этой игрушкой. Если Ваш ребёнок будет готов поделиться своей игрушкой с другими детьми, то стоит разрешить ему принести игрушку в детский сад. В противном случае стоит предложить ребёнку играть ей дома. Если игрушка дорогая, то стоит учесть, что воспитатель, помощник воспитателя и администрация детского сада не несут материальной ответственности за игрушки детей, принесённые из дома. Игрушка должна быть чистой, безопасной, не иметь отсутствующих элементов.

**16. Можно ли детям носить украшения (серёжки, цепочки)?**

Детям разрешается носить украшения, но родителям стоит учесть, что воспитатель, помощник воспитателя и администрация детского сада не несёт материальной ответственности за сохранность украшений.

**17. Можно ли ребёнку давать с собой в детский сад какие-либо лекарственные препараты?**

Категорически запрещается приносить в группу, оставлять в шкафчике или давать воспитателю какие-либо лекарства для Вашего ребёнка.

**18. Можно ли приносить из дома свои блюда в детский сад, если у ребенка аллергия на некоторые продукты?**

К сожалению, такой вариант организации питания при посещении детского сада запрещен.

**19. Какое меню в детском саду?**

Меню в дошкольном учреждении 10-дневное, установленное и утвержденное заведующей ДОУ, в соответствии с возрастными особенностями детей, времени года и СанПиН. В ДОУ сбалансированное питание 5 раз в день: завтрак, второй завтрак, обед, полдник, ужин (согласно режиму дня).